Jak ustabilizować niestabilną lub wolną sieć przewodową?
Niniejszy problem może być spowodowany zasilaczem, przeciążeniem, kablem Ethernet, wbudowanym oprogramowaniem, itp., a niniejsza instrukcja zawiera rozwiązania problemów w zakresie niestabilnej lub wolnej sieci przewodowej.
Rozwiązanie 1: Odłączyć niektóre urządzenia
Rozwiązanie 2: Użyć odpowiedniego zasilacza
Rozwiązanie 3: Sprawdzić program antywirusowy
Rozwiązanie 4: Wyłączyć i ponownie włączyć urządzenia Tenda i komputer
Rozwiązanie 5: Wymienić kabel Ethernet lub podłączyć go do innego wejścia
Rozwiązanie 6: Zaktualizować oprogramowanie
Uwaga: Może wystąpić potrzeba zastosowania rozwiązań jednego po drugim, jeżeli problem ciągle utrzymuje się. 
Rozwiązanie 1
Router lub punkt dostępowy może być zbyt obciążony, by odpowiedzieć na nowe żądania, jeżeli używanych jest wiele urządzeń. Jeżeli inne urządzenia są podłączone do sieci, spróbować odłączyć je na pewien czas.
Rozwiązanie 2
Sprawdzić czy zasilacz jest prawidłowy. Wyraźnie zaleca się stosowanie oryginalnego zasilacza z urządzeniem Tenda.
Rozwiązanie 3
Sprawdzić oprogramowanie antywirusowe, w tym celu należy je po prostu wyłączyć. (Nie odbierać poczty elektronicznej, ani nie łączyć się z siecią w miejscu, gdzie występuje ryzyko! Podczas testowania wchodzić tylko na bezpieczne strony, takie jak Microsoft, Yahoo, Google, itp.) Jeżeli zorientują się Państwo, że problem jest spowodowany programem antywirusowym, usunąć go i zainstalować inny. 

Uwaga: Oprogramowanie antywirusowe często skanuje przesyłany plik i spowalnia połączenie. Oprogramowanie można wyłączyć przed przesyłem danych, pamiętając o jego ponownym włączeniu po ukończeniu przesyłu.
Rozwiązanie 4
Niestabilna i wolna sieć bezprzewodowa może być po prostu przeciążona, można po prostu wyłączyć i ponownie włączyć urządzenie Tenda, komputer i modem, jeżeli występuje.  
Krok 1: 
Najpierw odłączyć zasilacz od modemu, a następnie od urządzenia Tenda. Wyłączyć komputer.
Krok 2:

Najpierw włączyć modem, a następnie urządzenie Tenda, odczekać aż zapali się jego oświetlenie, po czym włączyć komputer.
Rozwiązanie 5
Spróbować podłączyć inny kabel Ethernet do komputera i urządzenia Tenda. Stary lub zbyt długi kabel Ethernet może pogorszyć wydajność. Ponadto można spróbować włożyć kabel Ethernet do innego wejścia w urządzeniu Tenda.
Rozwiązanie 6
Jeżeli wypróbowano wszystkie powyższe rozwiązania i przyniosły one rezultatu, można spróbować zaktualizować oprogramowanie urządzenia Tenda, jeżeli wykryto w nim wirusy.

